

новости конг

ТОКАЕВ ВСТРЕТИЛСЯ С ВЕТЕРАНАМИ ГЕОЛОГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ, ЧЛЕНАМИ КАЗАХСТАНСКОГО ОБЩЕСТВА НЕФТЯНИКОВ-ГЕОЛОГОВ

октября 2023 года Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев встретился с заслуженными деятелями геологической отрасли страны, членами Казахстанского Общества Нефтяников-Геологов (КОНГ): академиком Национальной академии наук Серикбеком Даукей, президентом КОНГ Балтабеком Куандыковым, директором Института геологических наук имени Сатпаева Героем Жолтаевым и президентом общественного объединения "Академия минеральных ресурсов" Булатом Ужкеновым.

На встрече Президент отметил, что геологическая отрасль является основой поступательного развития всего недропользования и важной составляющей экономики страны. По мнению Главы государства, отрасль нуждается в новом импульсе, особенно в части геологоразведки и комплексного изучения недр с привлечением иностранных инвесторов, капитала и современных технологий в геологоразведку.

На встрече были обсуждены актуальные вопросы геологической отрасли и предложения по ее стимулированию. В завершение встречи Касым-Жомарт Токаев выразил благодарность ветеранам за их весомый вклад в развитие отечественной геологии. 🚯



Слева направо: Куандыков Б.М., Жолтаев Г.Ж., Касым-Жомарт Токаев, Даукей С.Ж., Ужкенов Б.С.